

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

Μέρος 1^ο

Ο Θεός έχει ένα θαυμάσιο σχέδιο για την ζωή σου.
Αυτό το σχέδιο είναι άμεσα συνδεδεμένο με το τέλειο θέλημά Του.
Η ανακάλυψη του τελείου θελήματός Του, έρχεται περίπου προοδευτικά,
καθώς μαθαίνουμε να ακούμε την φωνή του Θεού.
Πριν μιλήσουμε για το πώς μπορούμε να ακούσουμε την φωνή του Θεού,
ας εξετάσουμε μερικές βασικές αλήθειες για το θέλημα του Θεού.

1^ο- Το θέλημα του Θεού βρίσκεται « στον Χριστό »

Για να βρείτε το τέλειο θέλημα του Θεού για την ζωή σας, πρέπει να είστε στην πίστη.
Στην *Α Θεσσαλονικείς 5:18* γράφει: « Σε όλα να ευχαριστείτε επειδή αυτό είναι το θέλημα του Θεού σε σας εν Χριστώ Ιησού.» Δεν μπορείτε να γνωρίζετε το θέλημα του Θεού χωριστά από τον Ιησού Χριστό.

2^ο- Το θέλημα του Θεού είναι πάντοτε καλό

Εάν δεν είναι καλό, δεν είναι του Θεού. Αν και άσχημα πράγματα μπορεί να συμβούν σε καλούς ανθρώπους στο φυσικό πεδίο, στο πνευματικό βασίλειο το θέλημα του Θεού είναι πάντοτε καλό. Η Βίβλος μας λέει (*Φωμάϊους 12:2*): « Και μην συμμορφώνεστε με τούτον τον αιώνα, αλλά μεταμορφώνεστε δια μέσου της ανακαίνισης του νου σας, ώστε να δοκιμάζετε τι είναι το θέλημα του Θεού, το αγαθό και ευάρεστο και τέλειο. Όταν εμπιστεύεστε τον Θεό μπορεί να βρίσκεστε στο μέσον κάποιου προβλήματος και να έχετε ολοκληρωτική ειρήνη. Μπορεί να περνάτε μέσα από μία καταιγίδα και όμως να είστε ήρεμος. Όταν υπάρχει κάποια διαβολική παρουσία ή δαιμονική καταπίεση, αυτό δεν είναι καλό και δεν είναι του Θεού. Όπου δεν υπάρχει ειρήνη, δεν είναι ο Θεός.

3^ο- Το θέλημα του Θεού πρέπει να είναι το ζητούμενο

Εσείς και εγώ δεν θα ανακαλύψουμε το θέλημα του Θεού, εκτός εάν ψάξουμε γι'αυτό. Έχουμε εντολή να γνωρίσουμε το θέλημα του Θεού μέσα απ'τον λόγο της νουθεσίας του Θεού στην *Εφεσίους 5:17*. « Γι'αυτό μη γίνεστε άφρονες, αλλά καταλαβαίνετε τι είναι το θέλημα του Κυρίου. Το θέλημα του Θεού έρχεται καθαρότερο σε μας καθώς ωριμάζουμε στους δρόμους του Πνεύματος. Όσο περισσότερο διαβάζουμε τον Λόγο και δαπανούμε χρόνο στην προσευχή ζητώντας το θέλημα του Θεού τόσο περισσότερο ο Θεός απαντά. Η πνευματική ωριμότητα επίσης μας βοηθά να αναγνωρίσουμε πότε δεν είναι ο Θεός που μας μιλάει. Ο Χριστός το κάνει αυτό καθαρότερο όταν δηλώνει ότι:(*Ιωάννης 4:27*) « Τα πρόβατα τα δικά μου ακούνε την φωνή μου ». Με άλλα λόγια Αυτός λέει ότι, όπως ακριβώς ένα ποιμνίο αναγνωρίζει την φωνή του ποιμένα, έτσι και οι αληθινοί πιστοί συντονίζονται στην φωνή του Θεού. Αυτή είναι αυξητικώς η κατάσταση για τους μακροχρόνιους χριστιανούς. Όσο περισσότερο χρόνο είστε χριστιανοί, τόσο περισσότερο συνηθίζετε να είστε στους τρόπους του Θεού.

Η υψηλή γνώση του Λόγου και η ανάπτυξη οικειότητας με την φωνή του Θεού, σας κάνουν ικανούς όλο και πιο πρόθυμα να αναγνωρίζετε την οδηγία του Θεού. Επιπλέον μαθαίνετε ότι για να ακούτε καλύτερα την φωνή του Θεού και να διακρίνετε το θέλημά Του για την ζωή σας, απαιτείται κάτι περισσότερο από περαστική και τυχαία επικοινωνία, στο βιαστικό βάδισμα της καθημερινής ζωής. Στους οικείους λόγους του *Ψαλμού 23:1-2* διαβάζουμε: « *Ο Κύριος είναι ο Ποιμένας μου, τίποτα δεν θα στερηθώ σε βοσκές χλοερές με ανέπαυσε, σε νερά ανάπαυσης με οδήγησε*». Είναι δύσκολο να ακούσεις την φωνή του Θεού στο μέσον μιας καταιγίδας, γι'αυτό πρέπει να προσέξουμε την κατεύθυνση του ψαλμωδού. (*Ψαλμός 46:10*) Πρέπει να βρούμε χρόνο να είμαστε μόνοι με τον Θεό και να ησυχάσουμε τις καρδιές μας για να ακούσουμε καλύτερα. Τότε, καθώς παραμένουμε στην παρουσία Του θα ακούσουμε καλύτερα την ήρεμη, λεπτή φωνή Του.

ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

Ο Θεός μιλάει με πολλούς τρόπους, καθένας από αυτούς ευκρινείς και διαφορετικός. Αλλά άσχετα του πόσο ο Θεός θέλει να μας μιλάει, κάθε τι που Αυτός λέει και κάνει ,είναι απάντηση στις προσευχές μας. Σύμφωνα με τον Λόγο του Θεού όταν τον επικαλούμαστε Αυτός θα απαντήσει. (*Ψαλμός 91:15*) Ας δώσουμε τώρα χρόνο να κοιτάξουμε στους 7 τρόπους που ο Θεός μιλάει στα παιδιά Του όταν Τον επικαλούνται στην προσευχή. Μπορεί να επιλέξει να απαντήσει μόνο με έναν τρόπο ή μπορεί να διαλέξει και να μεταχειριστεί πολλούς τρόπους για να αποκαλύψει το θέλημά Του για μας.

ΕΠΤΑ ΤΡΟΠΟΙ ΠΟΥ Ο ΘΕΟΣ ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ

1^{ος}- Ο ΘΕΟΣ ΜΙΛΑΕΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΟΥ

Δανιήλ 9:1-2 « Κατά τον πρώτο χρόνο του Δαρείου του γιου του Ασσουήρη, απ'το σπέρμα των Μήδων που βασίλευε επάνω στο βασίλειο των Χαλδαιών, κατά τον πρώτο χρόνο της βασιλείας του, εγώ ο Δανιήλ εννόησα μέσα στα βιβλία τον αριθμό των χρόνων, για τους οποίους έγινε ο Λόγος του Κυρίου στον προφήτη Ιερεμία».

Ο Δανιήλ κάνει καθαρή, σ'αυτην την περικοπή, μία αλήθεια της χριστιανικής πίστης, που είναι η λεωφόρος μέσω της οποίας ο Θεός πιο συχνά μας μιλάει-ο Λόγος Του. Μας λέει ότι αυτός κατανοεί από τα βιβλία (σ'αυτήν την περίπτωση διαβάζοντας τον Ιερεμία) πιο ήταν το θέλημα του Θεού.

Η Βίβλος είναι ο γεγραμμένος Λόγος του Θεού, και ο θεός τον χρησιμοποιεί για να μας μιλάει, αν Αυτόν θέλουμε να ακούμε. Μπορεί να διαβάζουμε πολλές φορές την Βίβλο και κάθε φορά που διαβάζουμε να ανακαλύπτουμε νέες ερμηνείες ακόμη και στα πιο οικεία εδάφια της. Ξαφνικά βλέπουμε το εδάφιο σ'ένα ολοκληρωτικό νέο φως και ο Θεός μας μιλάει για ένα ιδιαίτερο πράγμα, για το οποίο ζητάμε την οδηγία Του. Το οικείο εδάφιο φαίνεται να ξεπηδά από τις ιερές σελίδες της Βίβλου μας και να καίγεται μέσα στα βάθη της ύπαρξής μας. Σε κάποιες περιστάσεις ο Θεός χρησιμοποιεί τις Γραφές για να προμηθεύσει την ιδιαίτερη απάντηση για τις ανάγκες μας.

2^{ος}- Ο ΘΕΟΣ ΜΙΛΑΕΙ ΜΕΣΩ ΟΝΕΙΡΩΝ ΚΑΙ ΟΡΑΜΑΤΩΝ

Πράξεις 22:17 « Κι όταν επέστρεψα στην Ιερουσαλήμ, ενώ προσευχόμενος στο ιερό ήρθα σε έκσταση».

Κάποτε ο θεός μιλάει στα παιδιά του μέσω οραμάτων και ονείρων. Οι Γραφές καταγράφουν ότι ο Παύλος είχε ένα όραμα του Ιησού. *Πράξεις 22:18-19* « Και τον είδα να μου λέει βιάσου και βγες γρήγορα από την Ιερουσαλήμ επειδή δεν θα παραδεχτούν την μαρτυρία σου για μένα. Κι εγώ είπα: Κύριε αυτοί ξέρουν ότι εγώ φυλάκιζα και έδερνα μέσα στις συναγωγές αυτούς που πίστευαν σε σένα».

Το σχέδιο του Παύλου ήταν να μείνει στην Ιερουσαλήμ και να κηρύξει σ'αυτούς που τον ήξεραν. Είχε σκεφτεί τι θα κάνει για τον Θεό. Αλλά σε ένα όραμα, ο Παύλος έμαθε από τον Θεό ότι αυτό που εκείνος είχε σχεδιάσει, δεν ήταν το σχέδιο του Θεού για την ζωή του. Ο Παύλος είχε το δικό του σχέδιο για την ζωή του και ο Θεός του το άλλαξε μέσω ενός οράματος. Σαν γνωστός φαρισαίος που ήταν ο Παύλος ίσως είχε σκεφτεί για το προφίλ του μεταξύ των Ιουδαίων, που θα του επέτρεπε να χρησιμοποιήσει αυτήν την επιρροή για να τους πείσει να ακολουθήσουν τον Χριστό και ότι αυτό βεβαίως θα ευχαριστούσε τον Θεό. Αλλά αυτό δεν ήταν το τέλειο θέλημα του Θεού και μόνο καθώς ο Παύλος προσευχόταν για οδηγία ,τότε μόνο του αποκαλύφτηκε το τέλειο θέλημα του Θεού για την ζωή του. Ξέροντας ο Θεός, ότι οι Ιουδαίοι δεν θα αποδέχονταν το μήνυμα του Παύλου, μίλησε στον Παύλο σε ένα όραμα και του είπε ότι Αυτός τον στέλνει μεταξύ των εθνών. Το ότι ο Παύλος έμενε στην Ιερουσαλήμ, αυτό ήταν μόνο το επιτρεπτό θέλημα του Θεού, όχι το τέλειο θέλημά Του. Η ζωή του Παύλου και η ιστορία του κόσμου όμως άλλαξε από την υπέροχη απάντηση του Θεού στην ικετευτική προσευχή του Παύλου. Και επειδή ο Παύλος υπάκουσε στο μήνυμα που έλαβε στο θειικό όραμά του ,είχε σαν αποτέλεσμα να ταράξει τον κόσμο για τον Θεό. Ενώ οι Ιουδαίοι δεν συναναστρέφονταν τα έθνη με κανένα τρόπο, εκείνος διέδιδε τον Λόγο του Θεού σε έναν κόσμο που περίμενε.